



Ministério da Educação  
Instituto Federal do Espírito Santo  
Campus de Alegre

## RETIFICAÇÃO

Retificar o Edital nº 2, de 29 de dezembro de 2023 do Processo Seletivo Simplificado para Professores Substitutos, publicado no Diário Oficial da União de 2 de janeiro de 2024:

**Na TITULAÇÃO,  
onde se lê:**

**2.1.1. Aquicultura:** Graduação em Engenharia de Aquicultura com especialização ou mestrado na área de Aquicultura ou em áreas afins ou em educação; ou Graduação em Zootecnia com especialização ou mestrado na área de Aquicultura ou em áreas afins ou em Educação;

**2.1.4. Letras - Português:** Licenciatura em Letras-Português, com especialização ou mestrado ou doutorado em língua portuguesa ou em Educação.

**Leia-se:**

**2.1.1. Aquicultura:** Graduação em Engenharia de Aquicultura com especialização ou mestrado na área de Aquicultura ou em áreas afins ou em educação; ou Graduação em Zootecnia com especialização ou mestrado na área de Aquicultura ou em áreas afins ou em Educação; ou Curso Superior em Tecnologia em Aquicultura com especialização ou mestrado na área de Aquicultura ou em áreas afins ou em Educação.

**2.1.4. Letras - Português:** Licenciatura em Letras-Português, com especialização ou mestrado ou doutorado em língua portuguesa ou áreas afins ou em Educação.

ROMULO MATOS DE MORAES

Diretor-Geral